

2110110

C05

2016年1月13日 星期三

编辑:李蕊 组版:王晨 校对:王秀华

手绘济寧校園
HAND-DRAWN OF JINING SCHOOL

系列明信片新年火热发售中.....

一份送给时间与印迹最好的礼物!

龍文創

齐鲁晚报今日运河全媒体中心独家推广
济宁亚龙书城各门店有售

举报毒品违法犯罪最高奖10万

市民可通过110报警电话、12110短信平台等多途径举报

本报2110110消息(记者 姬生辉) 12日上午,济宁市公安局联合济宁市财政局举办新闻发布会,对举报制造、走私、贩卖、生产及非法种植毒品等违法犯罪行为实施奖励。对举报人将参照相关标准给予500元—10万元不等的一次性奖励。

2015年11月27日,省财政厅、公安厅联合印发了《山东省毒品违法犯罪举报奖励办法》,并于1月1日在全省正式施行,有效期至2020年12月31日。12日,济宁市公安局、财政局联合举行新闻发布会,对《办法》内容进行通报,并推出实施细则。《办法》规定,举报人举报公安机关尚未发现或掌握的毒品违法犯罪活动或线索,经查属实,将按照标准给予一次性奖励。其中,举报吸毒、毒驾或容留他人吸毒的,每顺线查获处理1名吸毒人员奖励500元,其中依法做出强制隔离戒毒决定的奖励1000元;举报制造、走私、贩卖、运输及非法持有海洛因、冰毒、“摇头丸”、氯胺酮、鸦片、大麻、吗啡、可卡因、杜冷丁、咖啡因等毒品的,根据缴获毒品量(以海洛因数量为基准)进行奖励:罂粟铲除量在50克以下,每案奖励1000—5000元;罂粟铲除量在500克以上,每案奖励3—10万元。



发布会现场。本报记者 姬生辉 摄

元;50—1000克以下,每案奖励5000元—3万元;1000克以上,每案奖励3—10万元。

同时,举报非法种植毒品原植物和非法贩卖罂粟壳的,根据铲除毒品原植物数量和缴获罂粟壳数量进行奖励:罂粟铲除量在500株以下或大麻

5000株以下的,每案奖励500—1000元;罂粟铲除量在500株以上或大麻5000株以上的,每案奖励1000—5000元。举报非法贩卖罂粟壳,缴获量不满50千克的,每案奖励1000—2000元;缴获量在50千克以上的,每案奖励2000元—1万元。举报其他

涉毒违法活动或线索的,根据查证情况在上述奖励幅度内视情进行奖励。

举报人可到公安机关举报,或通过“110”报警电话、12110短信报警平台、山东民生警务平台以及信件、电子邮件等方式举报。

一储户存款操作中临时去换钱,系统超时吐币 男子ATM上顺走4900元

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 牛文县 马雪芹) 近日,祝女士在ATM机上存入5000元钱,因一张100元纸币不能识别,便去前台换钱。不料几十秒后存钞口自动弹出,后面的王某趁机拿走。祝女士发现钱没了立即报了案,接庄派出所民警迅速破案将王某刑事拘留。

7日下午3点多,祝女士打算把卖玉米的5000元钱存到卡里,来到接庄街道某银行营业部ATM机,存款时有一张100元的纸币不被识别。祝女士没点确认存入就直接去前台找工作人员换钱,几十秒后存钞口自动弹出,4900元钱也被弹出。这时,后面的王某见到前后立即拿了出来,拔出祝女士的卡,

将钱存入到自己卡中然后离去。

祝女士换钱回来后发现钱和卡都没有了立即报了警。接庄派出所处警民警立即赶赴现场,开展侦查工作,经调取监控、分析研判、锁定嫌疑人为一年轻男子。根据该男子当时所持的银行信息找到了王某,结果王某是一位50多岁的中年人,民警经过讯问后得知当天是他儿子持卡去办理的业务,随后民警将王某抓获。

7日下午5时许,民警在济宁太白湖区石桥镇将犯罪嫌疑人王某成功抓获,当场查获赃款4900元和银行卡一张。经检查,嫌疑人王某,26岁,太白湖区石桥镇人,对盗贼祝女士放在自动取款机里的4900元现金



王某在ATM机上取走了祝女士的钱。

和银行卡的事实供认不讳。目前,王某因涉嫌盗窃罪被警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

相关链接

吸毒群体年轻化 九成多不到36岁

“2015年,济宁市公安局共破获毒品犯罪案件346起,抓获犯罪嫌疑人409名,缴毒21.61公斤。”济宁市公安局禁毒支队支队长王向丽说,尽管全市毒品犯罪总体可控,但仍面临一些问题。目前,全市登记吸毒人员已达4500余人,其中男性占81%,女性占19%;21—35岁占77.3%,36岁以上占8.8%,20岁以下的占13.9%。毒品个案抓人数由“几个人”发展为“数十人”,缴毒量由“克量级”发展为“公斤级”。相当一部分毒品案件,无接触网上勾联、大跨度分段制贩、物流快运毒等职业化、智能化犯罪手段升级。

济宁市公安局警务保障处总会计师李华认为,建立举报毒品违法犯罪制度,对进一步调动广大市民向公安机关举报涉毒违法犯罪线索的积极性,拓展公安机关侦办涉毒案件线索来源和精准打击毒品犯罪、降低打击成本、有效遏制毒情蔓延都将发挥重要作用。

本报记者 姬生辉

多部门联合整治 省道边的小集市

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 高晶) 因临近矿区,人流量大,省道338线唐口煤矿段自发形成了个小集市,省道边上挤满了流动摊贩,交通受阻,安全隐患大。11日下午,任城区交警大队联合公路局以及南张街道办事处对此进行了整治。

在整治现场,联合执法人员给商贩们发放了“严禁占道经营通知回执”,劝导他们离开,整治过程中有些商贩不能理解,甚至不肯离开,执法人员耐心将存在安全隐患告知他们,向他们理清要害,最后大部分商贩离开现场。

南张街道办事处一位参与执法的人员介绍,为根除路边占道经营存在的隐患,他们准备在附近建一处疏导点,让商贩们进入疏导点摆摊。目前疏导点位置已经确定,正在筹备建设。



光飞逝,唯感恩铭记一生。城投·北湖湾,于此,只留下一句:感恩有你,一路相伴!

梦在远方,从来都不是一个人能完成,无数人的智慧累加,无数次的精益求精,最终呈现出济宁大美湖岸区,献歌给济宁人们的一个全心全力之作,重新定义了全新优质居住体验。帝森京府伯爵府、斯派拉合金融邸、双景温泉入户、别墅、叠拼、洋房、高层、公寓、商铺等知名品牌的迭新,只为给您最舒适的家。

久仰北湖湾,恭候君过驾。城投·北湖湾,坐落于太白湖新区,秉承中国人理念匠心精筑中新

(刘兰)

城投·北湖湾新年业主专场答谢盛会 以满溢春,汇聚济宁

1月9日下午6时,城投·北湖湾业主VIP专场答谢观影会在万达IMAX影厅完美落下帷幕,得到了业主的热烈追捧,北湖湾业主欢聚一堂,共享观影的美好时光。

观影盛宴 欢聚MAX影厅

活动当天,观影时间还未到,现场已是人气满满、热闹非凡,城投·北湖湾的服务人员热情地接待前来观影的业主们。三百多名业主欢聚万达影厅,座无虚席,共同见证了本次新年业主专场答谢观影盛会。电影播放之前,城投·北湖湾的负责人亲自为业主们致以最美好的问候,与业主们共同欣赏精美的画作电影《星球大战:原力觉醒》,享受一场气势磅礴的视觉盛宴,度过一个愉快美好的下午。

观影盛宴 欢聚MAX影厅

下午3点30分,高朋满座,共庆一堂,欢乐观影High翻全场!千奇百怪的外星人,不管是用布偶风制作,还是用电脑特效生成,同样都栩栩如生且不僵硬。影片中出现的每一颗星辰球体令人印象深刻,仿佛你真的驾驶飞船飞越造访过一样。剧情更是跌宕起伏、高潮不断,精彩的打斗场面让观影业主大呼过瘾。

“能有机会过来参加活动真惊喜,也真开心。非常感谢城投·北湖湾这次业主观影活动,还让我认识了几个邻居,一起谈笑,有机会一起喝茶聊天,肯定十分惬意。”在场的一位业主满意的说道。在一声声尖叫和惊叹中影片放映结束,时长123分钟的3D《星球大战:原力觉醒》惊险刺激,业主们对电影纷纷给予好评。

感恩盛宴 回馈业主大礼

观影结束后,城投·北湖湾为业主们准备丰厚的奖品,整个影厅热闹洋溢,业主们怀着无比激动的心情参与着,有奖竞猜、抽奖抽大奖,一次次将业主们的热情点燃,幸运奖、三、二、一等奖的抽出,更让现场的气氛达到了高潮,幸运奖、飞镖智胜蒸汽球机、三等奖:西门子滚筒洗衣机;二等奖:创维55寸4K智能电视;一等奖:西门子三开门冰箱。

在一片欢声笑语中,抽奖精彩继续。业主们手捧着丰厚奖品,欢声笑语的走上台,抽奖活动昨晚圆满成功,业主们在快乐的氛围中感受着城投·北湖湾带来的浓浓温情。

魅力盛宴 感谢一路相伴

真诚感谢您对城投·北湖湾的亲

爱与厚爱,每个日夜轮回,无论春夏,

于每个人,都充满了不同的意义,时

式社区,483亩的涵养大地上,35万m²湖景社区拒绝济宁,繁华之上,天地万美,12000亩天然太白湖,拥15万m²生态园林,1.05层低密私享,成就济宁唯一巅峰低密湖居区。

城投·北湖湾,精工铸造品质、星级、洋房、品质人居,运河风情演绎及政务广场、休闲娱乐等多元业态,傲立大宅典藏中国大美古典建筑,180—200m湖边院子墅的中国尊房,别墅实景,前庭后院,大境已成。一栋两户,电梯入户,大家风范,5.6米阔绰开间,大气奢华。一期洋房完美收官,最后十席,倾慕济宁,错过再无!

(刘兰)